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Msind a askpa assnpa a doi exsisazenyX de acidi chlor-
hydricti sn exsisazent de peroxidii de manganesii, uel
doi exsisasengi de hydrogenti ai acidului se xomsins x5 dol
eksiBasenygi de oxigenii ai oxidului snpe a fopma ans, m'
doi exsisaaengi de chlorii ppmin si0s0zi; ¥nsa din auesti
exsiBajenyi se deraje, iap ueaniait se dsue asynpa man-
ganesului snpe a fopma chlorurti de manganesti.

Avueasts peaxyie se penpesents npin fopmsaa spmitoape:

MnO2 + 2 HCl=Mn CH- 2H0+ CL

Kind tpessie a se skoate chlorul dintp'sn chloruri,
se oneps mai ks seams assnpa chlorurului de sodiumii.

Chlorurul de sodiumt ue se ssngne aa askpapea acidu-
lui sulficti hydratatii, se tpansfopms intp’avest Kas in suls
fatti de sods wi in acidi chlorhydrici.

Na C1+ SO*, HO =Na0, SO? +HCL

Daxa auest acidii chlorhydricti este in npesengiea pe-
roxidului de manganesti, se Ba nstea deragea chlorul.

2 HCI + MnO? =2HO ~+ Mn CI+Cl.

Ama dap se ingesege kb 0 amestexnptspn de sape de
ssKbtBpie, de acidi sulficti mi peroxidii de manganesti, noa-
te npodsue sn deragement de chlori.

Se mai noate sokoti inkb Kb, in peakpgiea mpeuvedents,
#smbtatea oxigenului bioxidulul de manganesii se dsue
d’a dpentsa assnpa sodiumului:

Na CH2S0%, HO+Mn0*=Na0,50%+Mn0,S0%+Cl+2HO.

Chlorul noate fi dobindit in stape razoass sa¥ im
disoasnie.

Snpe a mpemapa chlorul razos¥, se intpessingeazs
anapatu spmstop (Tas. 1, fig. 10).

A pempesents ¥n Faion K& O amesteksisps e npo-
dsue chlorii; ritsx Basonsisi ape zn astsnzm ks dow



